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N.6 Copia 

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE  

 
OGGETTO:NOMINA RAPPRESENTANTE DELL'ENTE IN SENO AL CONSIGLIO 
DELL'UNIONE MONTANA "VALLI DELL'OSSOLA" 

 
L’anno duemilaventiquattro addì ventiquattro del mese di giugno alle ore ventuno e 

minuti zero nella Sala  Conferenze  del Palazzo Pretorio, convocato dal Sindaco con avvisi scritti 
recapitati a norma di legge, si è riunito, in sessione Straordinaria ed  in seduta pubblica di Prima 
convocazione, il Consiglio Comunale, fatto l’appello nominale risultano: 
 

Cognome e Nome Presente 
  

     DOTTA Fausto Giacinto - Sindaco Sì 
1. MAMMUCCI Erika - Consigliere Sì 
2. TABACHI Venanzio - Consigliere Sì 
3. ZARETTI Gian Luca - Consigliere Sì 
4. GUGLIELMETTI Adriano - Consigliere Sì 
5. ZANON Lorenzo - Consigliere Sì 
6. BORELLA Ottavia - Consigliere Sì 
7. GUGLIELMINPIETRO Silvia - Vice Sindaco Sì 
8. BARONZIO Attilio - Consigliere Sì 
9. GARZONI Gabriele - Consigliere Sì 
10. LAGANA' Alessia - Consigliere Sì 

  
Totale Presenti: 11 
Totale Assenti: 0 
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Partecipa alla seduta il Segretario Comunale Dott. Pierpaolo NICOLOSI 
 
 
 
Il geom. Fausto DOTTA, nella sua qualità di Sindaco, assume la presidenza dell’adunanza 
e riconosciutane la validità a norma di legge, dichiara aperta la seduta ed invita il 
Consiglio Comunale a trattare gli argomenti all’ordine del giorno elencati nell’invito 
notificato. 
 
 
 

 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE  
 

Premesso che il Comune di Bannio Anzino, Ceppo Morelli, Masera, Pieve Vergonte, , 
Vanzone San Carlo,  Villadossola e Vogogna ha costituito ai sensi dell’articolo 32 del 
decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267 e smi, e degli articoli 4, 12 e 13 della legge 
regionale n. 11/28.9.2012, un unione montana denominata “Unione Montana Valli 
dell’Ossola” per la gestione di una pluralità di funzioni e relativi servizi di competenza dei 
Comuni medesimi; 
 
Ricordato che l’Unione montana, è un ente locale dotato di personalità giuridica pubblica 
e potestà statutaria e regolamentare, che opera nel territorio coincidente con quello dei 
Comuni che la costituiscono secondo i principi fissati dalla Costituzione, dal diritto 
comunitario e dalle norme statali e regionali. 
 
Richiamato l’art. 6, commi 1 e 2, dello Statuto dell’Unione Montana delle Valli dell’Ossola 
che recita: 
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1. “Nel Consiglio dell’Unione è garantita la presenza di un rappresentante per ogni Comune 
associato e di due membri in rappresentanza delle minoranze di tutti i Comuni. I rappresentanti del 
Comune (di maggioranza e di minoranza) sono eletti da ogni singolo Consiglio tra i propri 
componenti, con voto segreto limitato ad un candidato. I due rappresentanti delle minoranze 
consigliari sono successivamente eletti dal singolo rappresentante delle minoranze elette in ciascun 
comune nei modi disciplinati dal successivo comma 4;  
2. “Il Consiglio dell’Unione è perciò composto da 1 rappresentante per ciascun comune aderente più 
n. 2 membri in rappresentanza delle minoranze.” Omissis…;  
 
Ravvisata la necessità di provvedere all’elezione del proprio rappresentante in seno al 
Consiglio dell’Unione Montana;   
 
Acquisito il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica, espresso ai sensi dell’art. 49 
del decreto legislativo 18/08/2000 n. 267; 
 
L’Assemblea decide di procedere con votazione palese. 
 
La minoranza individua quale nominativo il consigliere Baronzio Attilio 
La maggioranza propone quale nominativo il Sindaco Dotta Fausto 
 
Il Presidente proclama, quindi, eletto quale rappresentante della maggioranza  del 
Consiglio Comunale in seno all’Unione Montana il sindaco Fausto Dotta e quale  
rappresentante della minoranza  del Consiglio Comunale in seno all’Unione Montana il 
consigliere Attilio Baronzio  
 
Quindi il Consiglio all’unanimità dei voti favorevolmente espressi nei modi e nelle forme 
di legge 

D E L I B E R A 
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1. Di nominare quale rappresentante dell’Ente in seno al consiglio dell’Unione 
Montana delle Valli dell’Ossola il consigliere Fausto Dotta. 
 

2. Di prendere atto dell’indicazione espressa dal Gruppo di minoranza che ha 
individuato il Consigliere Attilio Baronzio 

 
 
 

SUCCESSIVAMENTE 
 

Ritenuta l’urgenza di dare immediata attuazione al presente atto; 

 

Visto  l'art. 134, c. 4, del D. Lgs. 18.08.2000, n. 267; 

 

Con voto unanime e palese 

DELIBERA 
 

Di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile 
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Letto, approvato e sottoscritto.         
 

         

               IL PRESIDENTE                                           IL  SEGRETARIO COMUNALE                                                                                                                                                                                       
F.to   GEOM.FAUSTO DOTTA                         F.to    DOTT. PIERPAOLO NICOLOSI 

_________________________                 _________________________ 
                                                                                                             
  
Ai sensi del Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267 “Testo unico delle leggi sull’ordinamento 
degli enti locali”:  
 
Sono stati acquisiti pareri sulla proposta di deliberazione (art. 49)  
 

        Parere tecnico favorevole              Parere favorevole in ordine alla regolarità contabile 
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO        IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO  
   F.to    DOTT. PIERPAOLO NICOLOSI ______________________________ 
 

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE 
 

Si attesta che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio di questo 
Comune per quindici giorni consecutivi a partire dalla data odierna ai sensi dell'art. 124, c.1 del 
Decreto Legislativo 18.08.2000 n. 267 e trasmessa ai capigruppo consiliari. 
           
Vogogna, lì 26/06/2024                                                  

                                                                              IL  SEGRETARIO COMUNALE 
                F.to   DOTT. PIERPAOLO NICOLOSI 
 
         

ESECUTIVITA' 
 
La  presente deliberazione  è  divenuta esecutiva in data 24.06.2024: 
(x) perché dichiarata immediatamente eseguibile (art.134, c.4, del Decreto Legislativo n. 267/00) 
() decorsi dieci giorni dalla pubblicazione (art. 134, c. 3, del Decreto Legislativo n. 267/00) 
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Vogogna, lì                                           IL SEGRETARIO COMUNALE 
        F.to   DOTT. PIERPAOLO NICOLOSI 
 
       Copia conforme all’originale in carta 
libera per uso amministrativo.  
 
Vogogna, li ____________     
  IL SEGRETARIO COMUNALE 
 DOTT.PIERPAOLO NICOLOSI  

 
____________________

 
 


